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„Elvégeztetett!” 
 János evangéliuma: 19, 30b  
 

Kedves Testvérünk Az Úr Jézus Krisztus Által! 

 

Egy különös világban élünk, amikor a régen megszokott dolgokat sem értjük már. Talán furcsának 

találja a megszólítást is, de hát mi keresztyének, azért szólítjuk egymást testvéreknek, mert Jézus 

így tanított minket imádkozni: „Mi Atyánk!” Ő az egyszülött Fiú, behívott minket a Szentháromság 

Isten családjába. A Fiú, minket is az Atyához vezet, beenged a családba, mint egy örökbefogadott 

gyermeket. Így leszünk, mi is, akik születésünk jogán -vér szerint- nem vagyunk rokonok sem, 

testvérekké, egy másik vérségi kapcsolat által. Ez a másik kapcsolat pedig Krisztus keresztjéhez 

kötődik, ahol Ő a vérét adta értünk. Pilátus a Római Birodalom bírája mondja ki: „Én nem tatálok 

benne semmiféle bűnt” (János 19, 38), mondja ki a bírósági ítéletet, de akkor is halálra adja. Így 

hal meg egy ártatlan – Jézus – értünk a bűnösökért! Jézus Krisztus szenvedésekkel tarkított  földi 

élete végén ezt mondja: „ELVÉGEZTETETT! 

Egy olyan világban élünk, ahol nagyon fontos, hogy megvizsgálják, hogyan végeztük el a felada-

tunkat?! Már figyeljük a kisbabát: mikor kezd el kúszni, mászni? Hogyan készül fel az óvodás az 

iskolára? Mikor és hogyan tanul meg a kisdiák írni-olvasni, számolni? Milyen lesz a kompetencia-

mérés 8-ban (vagy már korábban is) a központi írásbeli, az érettségi? Majd milyen eredménnyel 

végezzük a munkánkat? És hosszan sorolhatnánk! De, mennyi olyan napja volt az utóbbi időben, 

amikor a nagy rohanás végén azt mondhatta: „Sikerült, mindent és úgy megcsinálni, ahogyan azt 

eredetileg nem csak én, hanem a nekem feladatot adók is tervezték?” Reméljük, hogy sokszor! De 

mit fogunk mondani az életünk végén? Mennyi fért bele? Megtettünk mindent, amit kellett volna, 

amit szerettünk volna? Nyugodtan megyünk majd el minden élők útján, a halálunk óráján? 

Amikor Jézus azt mondja utolsó szavaként: ELVÉGEZTETETT, akkor ez azt jelenti: célba ért! 

Teljes lett az élete! Nincs semmi hiányérzet! Mindent megtett a mi bűnbocsánatunkért! Egészen 

megbékítette a bűnökre haragvó Atya Istent! Az „idősebb testvér” elrendezte! 

A mai világunk tele van feszültségekkel. Néha úgy tűnik, vannak akik direkt nyugtalanná akarnak 

tenni minket! Halljuk a híreket a háborúkról, szörnyű tragédiákról, gazdasági nehézségekről, vá-

lasztásokról! A földi életünk néha már egész elviselhetetlennek tűnik! Ha komolyan veszünk min-

dent, amit ránk zúdítanak semmi okunk az örömre! Aggódunk a jövő miatt! Mi lesz a gyermeke-

inkkel, az unokáinkkal és saját magunkkal? 

A földi életünk gondjai mellett, nagy rohanásunkban sokszor azt mondjuk: „Kinek van ideje Isten-

nel foglalkozni? Ki ér rá elmenni a templomba? Azt is mondhatnánk: „Kit érdekel a jövő?” Pedig a 

templomban a jövőről beszélünk, arról amiért Jézus élt, és amiért meghalt! A bűnbocsánatot kapott 

ember örök életéről! 

Gondoljuk csak végig a választásainkat: milyen óvodát, milyen iskolát, milyen képviselőt-pártot, 

egyházi vezetőt választunk! Csak a földi élet a földi siker? Mit szeretnénk az utánunk jövő nemze-

dékre hagyni? Néhány boldog évet? Vagy egy boldog örök életet! 

Egyházközségünk óvodájában (Szőlőskert), iskolájában (Ady) a földi élet szükségletei mellett az 

örök élet örömét is átadjuk! Igen: szerintünk is fontosak a tavaszi választások, hiszen a következő 

országgyűlési képviselők határozhatják meg országunk sorsát! Mennyi tanáccsal ellátnak mostaná-

ban minket: kire és miért kell szavazni?! Izgulunk mi lesz négy év múlva, nyolc év múlva? De mi 

lesz amikor vége lesz ennek az életnek? Mi keresztyének tovább nézünk! Mi igazi távlati célokat 

akarunk adni! Nekünk van igazi „hosszú távú” célunk! Olyan cél, ami nem ígéreten alapul! Jézus 

az örök életet megszerezte! Ezt jelenti az ELVÉGEZTETETT! Annyi mindenre vágyunk, annyi 

mindenkinek hiszünk! Higgyünk annak, aki nem magának akart szerencsét, jobb életet, hanem ne-

künk! Nekünk keresztyéneknek naponként kell választanunk! Követjük, azt, aki az életét adta ér-

tünk? Fontos Ő nekünk? Jézus azért hív minket, hogy a családunkban igazi békesség legyen! 
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Mi arra hívjuk, hogy az ünnepben jöjjön el és vegyen részt a családi asztal közösségében: az úrva-

csorai közösségben! Mi keresztyének hallgassunk Jézus hívó szavára! Ő egymaga harcolt az ör-

döggel szemben és győzött! Bízzunk benne: jót akar nekünk! A mai világ is olyan hangos, mint 

régen volt, ma is sokan úgy gondolják, majd ők megoldják a mi gondjainkat! Viszont egyetlen em-

ber van, Isten egyszülött Fia, aki úgy halt meg, hogy élete végén és utána sem volt hiányérzet, mert 

mindent megtett, amit kellett! Erre fogunk emlékezni Nagypénteken, ezért fogunk hálát adni Hús-

vétkor és erre fogunk készülni a Nagyhéten! Így hívjuk és várjuk készüljünk arra, ami nem néhány 

évre szól, hanem örökre! Álljunk meg a rohanó világban, a szürke hétköznapok között legyen igazi 

ünnepünk, hogy utána jó szívvel tudjunk döntéseket hozni! 

 

Néhány éppen aktuális ügyben is szeretnénk tájékoztatni! Ebben az esztendőben a gyermektábo-

runk június 29-július 5-ig lesz Gyenesdiáson. 

 

Gyülekezeti életünk egy új alkalommal gyarapodott. Az elmúlt néhány évben közösségünk több 

fiatalja kötött házasságot, akik korábban az ifi tagjai is voltak. Ők szerettek volna egy közös alkal-

mat, így december óta tartunk fiatal házasoknak bibliaórát havonta egyszer, csütörtök esténként. 

Erre az alkalomra a néhány éven belül megházasodott fiatalokat várjuk, azért hogy az ő élethelyze-

tükről beszélgessünk úgy, hogy Bibliát olvasunk, imádkozunk, éneklünk. Ebbe a közösségbe vár-

juk azokat is, akik korábban nem jártak ifire nálunk, vagy nem itt kötöttek házasságot! 

 

Bízunk benne, sokan látják, hogy pályázati forrásokból, már nemcsak belül, de kívül is szépül isko-

lánk, hiszen az új tető mindenki számára látható! Sokat dolgozunk azért, hogy a ránk bízott gyer-

mekek jó körülmények között tanulhassanak! Örülünk annak, hogy Kispesten a többi iskola mellett 

a miénk is fejlődik és a keresztyén nevelést választó családok gyermekei számára is jó lehetősége-

ket biztosít a magyar állam! 

Óvodánknak hosszú ideje tervezünk egy önálló épületet, bízunk benne, hogy ez idén megvalósul-

hat, de addig is alkalmas és jó helyen van gyülekezeti házunkban! 

 

Szeretettel ajánljuk a testvéreknek köznevelési intézményeinket a Budapest-Kispest-Központi Re-

formátus Egyházközség Ady Endre Általános Iskoláját és Szőlőskert Óvodáját! Mindkét intézmé-

nyünkbe lehet még jelentkezni a 2026-27-es nevelési évre. Mindkét intézményünkkel az a célunk, 

hogy jó minőségű nevelés-oktatás közben készítsük fel gyermekeinket arra, hogy ebben a világban 

keresztyén emberként helyt tudjanak állni. 

Ugyanígy ajánljuk a testvéreknek az állami iskolákban és önkormányzati óvodákban a református 

hit-és erkölcstan oktatásban való részvételt. Az állami iskolákban május 20-ig jelentkezhetnek 

azok, akik eddig nem jártak hittanra, illetve az első osztályt kezdő gyermekek szüleinek a beiratko-

záskor kell kérni a református hit-és erkölcstanoktatást az etika helyett! 

 

És végezetül, megköszönve azoknak, akik a korábbi években is támogatták anyagilag is közössé-

günket – hiszen mi csak az államtól átvállalt köznevelési feladatink ellátásáért kapunk állami tá-

mogatást, a hitéleti tevékenységünkben önfenntartók vagyunk – régi szokás, gyakorlat szerint kér-

jük ünnepi adományaikat. 

Ha egyházközségünk életét szívesen támogatja anyagilag is, akkor szeretettel várjuk ünnepi hálaál-

dozatát, amit istentisztelet előtt vagy után oda lehet adni a presbitereknek egy borítékban, illetve a 

mellékelt csekken befizetve, vagy a 11719001-20221627-es OTP bankszámlaszámra utalva. 

Isten áldását kérjük az ünnepre készülésre és bízunk a személyes találkozásban alkalmainkon! 

Budapest-Kispest, 2026 Böjtjében  

 

Áldás, békesség! Istennek dicsősség! 

  

 

Csáti Géza s.k.      Harkai Ferenc Csaba s.k. 

        főgondnok-kurátor       lelkipásztor 
 
 



 

 

Az ünnepkörben tervezett alkalmaink: 
 

 

 

 

BACH MINDENKINEK FESZTIVÁL, március 25.: 

  

18 óra: ORGONAZENÉS ISTENTISZTELET – a templomban 

orgonál: Kovács Botond Bence 

 

 

 

 

VIRÁGVASÁRNAP, március 29.: 

  

10 óra: ISTENTISZTELET – a templomban 

  

18 óra: ISTENTISZTELET – a templomban 

énekelnek a Szőlőskert Református Óvoda gyermekei 

 

 

 

NAGYHÉTFŐ, NAGYKEDD: március 30-31. 

18 óra: BŰNBÁNATI ISTENTISZTELET – a templomban 

Igehirdető: Szabó Ábel Barnabás beosztott lelkipásztor 

 

 

 

NAGYSZERDA, április 1.: 

 

11 óra:  

Budapest-Kispest-Központi Református Egyházközség Ady Endre Általános Iskolája  

ÜNNEPI ISTENTISZTELETE – a templomban  

Igehirdető: Harkai Ferenc lelkipásztor 

 

18 óra: BŰNBÁNATI ISTENTISZTELET – a templomban 

Igehirdető: Szabó-Böttger Hajna 6. éves gyakornok 

 

 

 

NAGYCSÜTÖRTÖK, április 2.: 

18 óra: BŰNBÁNATI ISTENTISZTELET – a templomban 

Igehirdető: Harkai Ferenc lelkipásztor 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

NAGYPÉNTEK, április 3.: 

 

10 óra: ÜNNEPI ISTENTISZTELET – a templomban 

úrvacsorai közösséggel 

Igehirdető: Harkai Ferenc lelkipásztor 

 

 

18 óra: ÜNNEPI ISTENTISZTELET - úrvacsorai közösséggel 

 Igehirdető: Szabó-Böttger Hajna 6. éves gyakornok 

Úrvacsorai ágendát vezeti: Ótott-Kovács Zalán 4. éves teológus – ünnepi legátus 

  

 

 

HÚSVÉT VASÁRNAP, április 5.: 

 

10 ÓRA: ÜNNEPI ISTENTISZTELET - úrvacsorai közösséggel 

Igehirdető: Harkai Ferenc lelkipásztor 

 

18 ÓRA: ÜNNEPI ESTI ISTENTISZTELET 

Igehirdető: Szabó Ábel Barnabás beosztott lelkipásztor, 

 

 

 

HÚSVÉT HÉTFŐ, április 6.:  

10 óra: Ünnepi Istentisztelet - úrvacsorai közösséggel 

Igehirdető: Ótott-Kovács Zalán, 4. éves teológus, HÖK elnök - senior - ünnepi legátus 

 

  


